105. Движение точки задано уравнением x = 12t – 2t2. Определите среднюю скорость движения точки в интервале времени от t1 = 1 c до t2 = 4 с.
Продифференцировав уравнение движения тела по времени, мы получим уравнение скорости:
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Из уравнения скорости определяем начальную скорость vo = 0 и ускорение тела a = 4 м/с2. Для ответа на вопрос о средней скорости движения точки в интервале времени используем следующее утверждение:
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Для определения средней скорости необходимо знать скорость точки через 1 с и 4 c. Подставляя время в уравнение скорости, определим скорость в указанное время:

v1 = 12 – 4(1 = 8 м/с и v2 = 12 – 4(4 = –4 м/c.
Тогда средняя скорость движения точки в интервале времени от t1 = 1 c до t2 = 4 с равна
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Задачу можно решить и чуть более сложным способом: необходимо найти пройденный путь в указанном интервале и разделить на промежуток времени. Сложность состоит в том, что точка остановится через 3 с и продолжит движение в противоположном направлении. Поэтому придется находить путь до остановки, после остановки и затем сумму пути делить на интервал времени движения. Попробуйте это проделать самостоятельно.
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